

Классные часы «В плену иллюзий»

В настоящее время наркомания признана угрозой глобального характера. Причина наркотизации молодежи усматривается не только в обществе, но и в самом молодом человеке. Подростки, представляя собой наиболее восприимчивую категорию населения, требуют особенно тщательной профилактической работы. Ведь именно подросток решает, пробовать наркотики или нет. Поэтому мероприятиями, направленными на предотвращение наркозависимости и пропаганду здорового образа, охвачены практически все учебные заведения города.

Для донесения необходимой информации следует учитывать, что проведение лекционных занятий среди школьников должно в полной мере соответствовать интересам конкретной аудитории, особенно важным станет умение завладеть вниманием подростков.

Так, в рамках акции «Будущее без наркотиков», среди обучающихся 9 классов в нашей школе Столбовой Оксаной Валерьевной, педагогом-организатором Отделения по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, проведены классные часы «В плену иллюзий». На уроке применялись тренинги с целью выявления причин употребления наркотиков. Проводилось обсуждение на тему «Влияние наркотиков на организм человека». Внимание ребят заострялось на последствиях употребления наркотиков, показывая их наглядно с помощью опытных материалов.





